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Limity

Př́ıklad 1. Z definice limity dokažte, že

1. limx→3
x−1
x−2 = 2

2. limx→−5(x
2 + 2x− 5) = 10

3. limx→∞
x−1
x+1 = 1

4. limx→−∞ 2x = 0

5. limx→0
1
x2 =∞

6. limx→∞ 5x =∞

7. limx→−∞(2x− 1) = −∞

8. limx→∞(2− x) = −∞

9. limx→−∞(7− x) =∞

Př́ıklad 2. Uved’te př́ıklad funkce, která

1. je v bodě x0 definována, ale nemá zde vlastńı limitu

2. neńı v bodě x0 definována, ale má zde vlastńı limitu

3. je v bodě x0 definována a má zde vlastńı limitu, která je ale r̊uzná od funkčńı hodnoty

Př́ıklad 3. Vypoč́ıtejte následuj́ıćı limity

1. limx→2
x−2

x2−5x+6

2. limx→1

√
x−1
x−1

3. limx→2
x−2√
x2−4

4. limx→1
x−1√
x2+3−2

5. limx→∞
x3−x2−x+1
3x3−x2+x+4

6. limx→∞

√
x+2
√

3x+4
√
5x√

2x+1

7. limx→∞
3√
x2+ 5√x

4√
x3+

6√
x7


